CORRECTION C4TP1 REACTION ACIDE BASE :

II La réaction acide-base :  a) Tableau d’avancement :

	NH4+            +                 HO-          →                NH3            +            H2O

	10-3
	
	0
	Excès

	10-3-x
	5.10-4-x
	0
	Excès

	5.10-4
	0
	5.10-4
	Excès


b) Réaction terminée : NH4+ , Cl-  et Na+          

c) [NH4+] = nfinal/V=5.10-4/0,1 = 5.10-3 mol/L=  5 mol/m3
[Cl-] = 10-2 mol/L = 10 mol/m3 

[Na+] = 5.10-3 mol/L= 5 mol/m3
d) σ’théo=λNa+ [Na+] + λCl- [Cl-] + λNH4+ [NH4+] = 0,138 S/m

III Coule  acide-base :a) Tableau d’avancement :
	          NH3               +                 H3O+          →           NH4+                   +            H2O

	5.10-4
	1.10-4
	5.10-4
	Excès

	5.10-4-x
	1.10-4-x
	5.10-4+x
	Excès

	4.10-4
	0
	6.10-4
	Excès


b) Réaction terminée : NH4+ , Cl-  et Na+     

c) [NH4+] = nfinal/V=6.10-4/0,1 = ​6.10-3 mol/L=  6 mol/m3
[Cl-] = (10-3 +10-4)/V=0,011 mol/L = 11 mol/m3 

[Na+] = 5.10-3 mol/L= 5 mol/m3
        d) σ’’théo=λNa+ [Na+] + λCl- [Cl-] + λNH4+ [NH4+] = 0,153 S/m

V Exercice:
a) CH3COOH/CH3COO-

b) CH3COOH  =    CH3COO- +H+ 

d) H2O/HO-


e) H2O = HO-   + H+ 

f) H3O+/H2O


g) H3O+ = H2O   + H+ 
















































